

支原体感染今年会高发?

最近患病的宝宝确实有所增多

快报讯(通讯员 张昱 记者 刘峻)1月27日,首都儿科研究所细菌研究室公布北京地区儿童肺炎支原体发病情况监测报告。报告提醒:2016年需严防肺炎支原体的高发流行,临床儿科医生更需引起高度重视,尽量做到早发现早治疗。北京市已出现肺炎支原体感染爆发的流行趋势,预计本次流行会持续一到两年。现代快报记者了解到,近日省妇幼保健院等儿科门诊及住院患儿中肺炎支原体感染的宝宝也有所增多。

省妇幼保健院儿科副主任医师陈辉说,从门诊收治情况来看,以往支原体感染的患儿中以学龄前或学龄儿童多,而近来发现感染者呈小龄化,1岁内的小婴儿也多有发生,最小的只有2月龄。因支原体本身感染的特点,短疗程的治疗无法彻底清除,一旦治疗不正规或随便停药往往会导致病程迁

延,一般3-4个疗程(每个疗程一周)才能彻底治愈。

早期肺炎支原体感染的临床表现与普通呼吸道感染相似,发热可轻可重,但咳嗽往往经久不愈,出现类似百日咳一样的痉挛样咳嗽,持续时间比较长,大孩子会有胸痛等症状,也会有一些其他器官系统受累的表现:如关节痛、皮疹等家长能够看到的症状,重症感染者会引起神经、心血管多系统并发症,严重者可导致死亡。当孩子感染肺炎支原体后,不仅仅只表现为肺炎,还可以表现为咽炎、喉炎、中耳炎、扁桃体炎、气管炎,甚至有其他系统受累的表现。

儿科专家提醒:支原体主要为飞沫或接触传播,当家中孩子在1-3个月内出现反复呼吸道感染或持续性咳嗽,建议到医院检查一下,并可做肺炎支原体检测。

物候

遭遇暖冬,连法桐絮都飘早了



路边已经有法桐絮飘落 现代快报记者 赵杰 摄

火锅大会

“人气火锅”投票截止 “天天特惠”继续送福利

今明两天,刘记苏大姐火锅烧烤5折

快报讯(记者 仲茜)在南京,哪家火锅店是你的最爱?哪种麻辣口味让你念念不忘?1月11日,现代快报“2016南京火锅大会”在现代快报官方微博公众号上,开通了“人气火锅”网络投票通道。2月28日,现代快报“2016南京火锅大会”之“人气火锅”投票截止,为期一个多月的评选活动,共收到网友122279张选票,以及超过56.7万次的访问量。“人气火锅”投票前50名榜单已在微信

上公布,鱼飞鸿以23800票,荣登本次“人气火锅”评选榜首。

接下来,我们将联合排名靠前的人气火锅店,继续为广大读者带来“天天特惠”活动。今明两天,“人气火锅”投票评选排名第六的刘记苏大姐火锅烧烤,率先带来全场5折特惠(锅底酒水烧烤除外),读者凭今日快报或快报官方微信到店消费,即可享5折特惠。地址:建邺区乐山路北113-27号的刘记苏大姐火锅烧烤。

发布

○ ○ ○

溧水“8·17”高处坠落较大事故调查结果公布
区住建局局长等5人给予党纪、政纪处分

快报讯(记者 杨菲菲 赵丹丹)昨天,溧水区幸福佳苑小区安置房工程“8·17”高处坠落较大事故调查处理结果公布,事故调查组建议处理14人,其中4人将追究刑事责任,溧水区住建局局长徐某等5人给予党纪、政纪处分。同时,事故调查组建议责成溧水城市建设集团有限公司、溧水区住建局就此次事故向溧水区人民政府作出书面检查。

报道称,2015年8月17日13时30分左右,位于溧水区城南新区幸庄路以南、珍珠南路以西的幸福佳苑小区安置房二标段房屋外墙真石漆工程项目6#楼建设工地发生高处坠落较大事故。事故造成3人死亡,直接经济损失345万元。

今年南京有6部法规制定或修订

快报讯(记者 赵丹丹)今年南京还有什么民生新条例出台?昨天,南京人大网站“金陵民声——热点网谈”围绕今年南京市人大常委会的立法、监督等重点工作,邀请嘉宾与网友展开讨论交流。记者了解到,今年南京有6部法规制定或修订,包括《南京市奖励和保护见义勇为人员条例》《南京市非物质文化遗产保护条例》《南京市院前急救条例》《南京市邮政管理条例》《南京市城市房屋安全管理条例》《南京市清真食品管理条例》等。

除了制定新的条例,市人大常委今年将对《养犬管理条例》情况组织执法检查,将从3月一直持续到10月。

江苏将建 10个临床医学中心

快报讯(记者 刘峻)昨天,全省卫生计生科技创新大会召开,江苏将打造“135”等各项创新。十三五期间,江苏将重点建设10个临床医学中心(创新平台)、30个医学重点学科(实验室),培育50个创新团队(领军人才),简称“135”。江苏还将培养10名大师级杰出人才、100名重点人才、1000名青年人才、10000名年轻医师,简称“十百千万”。

出游

○ ○ ○

3月13日前来牛首山女游客买票享半价

快报讯(记者 赵丹丹)三八妇女节快到了,昨天,现代快报记者从牛首山文化旅游区了解到,今天起到3月13日,景区对所有女性散客实施门票半价优惠,即80元/人。

与此同时,通过网上订票(牛首山官网、同程网、携程网等)的客户,除女性游客享受门票半价优惠,男性游客更享额外福利,在原电商价的基础上立减38元,即107元/人。

校园

○ ○ ○

九中成人仪式上,学生收到百年校庆邀请卡 现代快报记者 赵杰 摄

学校十八岁成人仪式充满爱

**快报讯(通讯员 王艳飞
童琳 记者 徐萌 黄艳)**离高考不到100天时间,昨天,南京部分中学举行2016届成人仪式暨高考百日誓师大会。虽然临近大考,但成人仪式充满了浓

浓的爱,成为十八岁青年们前行的动力。南京十三中的学生和家长互写家书,道出成长的秘密;南京九中给学生们发出2025年后兑现的“百年校庆邀请函”,来一个未来的约定。

爱心

○ ○ ○

100多名城管队员集体献血

快报讯(记者 赵丹丹)春节前后是采血淡季,今年加上史上最长寒假、年前极端天气影响,献血人数下降。南京最近现“血荒”,A型O型尤为紧缺,省市血液中心呼吁市民积极献血。昨天上午,南京100多名城管队员集体来献血。

南京城管行政执法总队秘书科科长于洋说,上周听说南京现血荒,他们向队员发出了号召,不少人自愿报名来献

血。第一批来了100多名队员,接下来还会有城管来献血。今年44岁的娄源奇,因为出生在2月29日,四年才过一次生日,昨天正好是他的生日,“过了一个很有意义的生日。”

南京红十字血液中心人体采科科长陈云介绍,之前每天都有3万毫升的缺口。最近通过宣传,不少单位、市民积极来献血,刚过去的周日就采集了5万毫升血量。

税务

○ ○ ○

掌上办税平台开通,有六大功能

快报讯(通讯员 朱丽 张伟 于群 记者 张瑜)近日,现代快报记者从南京市地税局获悉,南京地税率先在省内开发了掌上办税平台,供纳税人在手机上办理各项税收业务。苹果手机用户、安卓手机用户都可下载“江苏地税掌上办税”客户端。

据南京政务中心地税窗口工作人员介绍,掌上办税平台主要具有“税企互动”“政策指南”“办税导航”“涉税办理”“申报纳税”“信息查询”六大功能。纳税人在安装“江苏地税掌上办税”平台后,可以随时查看税务机关发布的“公告”。

通知类”信息,对税收政策有疑问时可在线咨询具体的税收政策。在“办税导航”模块,还提供涉税业务办税指南,纳税人可以详细了解所办业务的政策依据、资料要求、办理时限和办理流程等信息。

自然人纳税人登记注册后,能查询个人税收信息,办理个人税收业务,实现“申报纳税+网银缴款”的手机申报纳税。企业纳税人通过ca证书的认证授权方式,可绑定办税人员手机信息,及时查询税收信息,办理“社保费申报”“自然人登记”“手续费结报”“减免税申请”等涉税申请业务。

公证

○ ○ ○

无法办遗嘱公证的可办遗言保管

快报讯(通讯员 刘平 记者 张玉洁)年纪大了想办遗嘱,近日市民范大爷来到南京市石城公证处。不过,他想列在遗嘱中的东西很多,包括生前经历、个人愿望等,而这些并不能作为遗嘱的内容。为了满足老人的心愿,公证员建议他用遗言保管的形式来进行公证。

不过公证员提醒,遗言保管是类似证据保全的公证,它充分尊重当事人的意思,让当事人说自己想说的,公证处把当时的情景进行摄像并保存



下来。与遗嘱不同的是,在当事人去世之后,它可以作为一种证据,需要质证使用。而公证遗嘱一般可以直接优先作为遗嘱执行。

网址:
www.njscgzc.cn
办公地址总部:
中央路19号(金陵
峰大厦七楼),
电话:83232607
迈皋桥分部:
和燕路258号(地
铁一号线红山站旁),
电话:
83170193